
ATA NÔ OO5'2024 DA QUINTA REUNÉO DA COIÚISSÃO DE FINANçAS E ORçÂi'ENTOS DE

2024. Aos treze dias do mês de maio de2024, às 13h36, no plenário da Câmara Municipalde Francisco

Beltrâo, foi realizada a quinta Íeunião ordinária dâ Comissão de Finanças e Orçamento. O presidente,

Vereador Ronaldo Bizotto, declarou a reuniáo ebêna com a Írase: "com a graça de Deus e pela

grandeza da Pátria declaro abeíta a quarta Íeunião ordinária da comissão de Finanç3s de orgamento".

Em seguida, iniciou-se a discussáo da ata da terceira reuniáo ordinária da comissão. Não havendo

manifestaçÕes contrárias, a discussão foi encerrada e a ata foi aprovada por unenimidade. O

pÍesidente solicitou ao secretário, Vereador Pedro Tufáo Filho, que procêdesse à leilura dos trabalhos

em pauta. A pauta continha a análise do projeto dâ Lei Orçamentária do Município para o exerçício de

2025 (LDO). Iniciou-se a discussão do projeto da LDO de 2025. Não havendo manifestaçôes, a

discussão foi encerrada, e a palavra Íoi passada ao relator, Vereador Silmar Gallinâ, para que

procedesse som seu parecer e voto. O relator apresentou uma análise abrangente e detalhada do

pÍojeto, destâcândo a conformidade do mesmo com os princípios constitucionais e legais, a clara

deÍiniÉo das prioridades de aplicaçáo dos recursos, e a transparência na gestão dos recursos públicos

conforme exigido pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Dianle da análise, manirestou seu paÍe@r

Íavorável à aprovaçáo da matéria- O presidente passou a palavra ao secÍetário, que tamtÉm

manifestou seu voto favorável, acompanhando a manifestação do relator. Em seguida, o presidente

declarou que seu voto também era favorávê|, acompanhando as manifestaçô€s do secretário do

relator. Por Ím, a proposição recebeu três volos favoÉveis e nenhum voto co

tomando-se apta a ser deliberada em plenário. Esgotada a pauta da presente idente

dos membros da Comis8ão de Finanças e Orçamento declarou àagradeceu ã

reuniáo às 1
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